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Akepatog I'Tl (integer linear programming)

* 'l Tov €xouV aképaleg LETAPANTES ATIOPACTG AVAPEPOVTUL WG
aképata I'T (M piktd-axepata I v LTTAPXOLV KOl PN AKEPALES
HetaBAnTEG)

* Evaw 10 00voAo Twv e@ktwv AVoewv evog 'l elvatl kuptd, To
OUVOAO TWV EPIKTWV AVoEWV €vog akeépatov [Tl Sev elvatl kuptd

= Ye éva I'll 0 ouvdvaopog 600 e@IKTWVY AVoEWV elval emiong @kt AVo
= Ye éva aképato I'TT o cuvdvacpog 600 EQPIKTWV AVCEWV UTIOPEL VAL NV
elvat @K AVon

* H AVon axkeépawwv 'l amattel n Avon moAAwv entipépoug I'TT kot
elval UTTOAOYLOTIKA TTOAD TTOAUTIAOKOTEPT aTtO TN AVon amAwv ['T]

* OpLopnoc: to I'll mov avtiotolyei og éva aképato 'l ayvowvtag
TNV AT oM Ol LETAPANTES VA EIVAL AKEPALEG AVAPEPETAL WG
Ypauukn xaAdpwon (linear relaxation)




[pa@xn) avamapaoctaon akepatov I'Tl

Axéparec eQIKTEG AVGELG TOV

5 . . * max 17x +12x,
etvo TAnoéotepeg oty X
Yno: 10x,+ 7x, <40
40 , Béhtiom ?f}cn X+ x,<5
li ! / YPAHHIKNG XAAAPOOTS X, X, =0, aképatot
L
O O/ (J : ’
“ 3 "/ “~ A’Kap(u(l kvfsn OV
glval TAncléotepn
2 () O O otV X
10 O O
Béktiom
axépoo Ao
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X1

To mpoBANpa Tov «oakiSiov» (knapsack
problem)

* AeSopéva
" N aQvTIKelpeva
" W; TO «BAPOG» TOV AVTIKELUEVOU i
" ¢; TO KEPSOG ATIO TN LETAPOPA TOV AVTIKELUEVOU i
= W 1 xwpnTIKOTNTA TOV «oaKIS{ou»
* 210)0G
» KaBoplopdg Twv avTIKEHEVWY TIOV TIPETIEL VX LETAPEPOOVV WOTE VU
neylotomowmn el To kKEPSOG
» KaBoplopdg g moodtnTag Tov TPEMEL Vo LeTa@epOel amd kabe
QVTIKE(IEVO WOTE va peyloTomom el To kEPSog
max Ci1Xq + CyXp + o+ CpXy
Ymo: wixg +wyxg + o+ wpx, < W
x € {0,1}




[apdaderyua

‘Epya AmdSoon ‘Etog 1 ‘Etog 2 ‘Etog 3
E1l 10% 0,5 0,3 0,2
E2 12% 1,0 0,8 0,2
E3 25% 1,5 1,5 0,3
E4 3% 0,1 0,4 0,1
AwaBéopa 3,1 2,5 0,4

* Ta épya E3 xat E4 eivat apolfaing amokAelopeva
* [Ipémel va vAomomBel TovAdaylotov eva amd ta E1 kat E2
* H vAomoinon tov €pyou E1 €xel vomua pévo edv vAomowmOel to épyo E4

* [Towx €pya mpeMEL va vAOTIOMBoVV WOTE Va peyloTtomon el n
amodoon;

[Tapddetypa - MovteAomoinon

max 10x,+ 12x5 + 25x3 + 0,3x,

Ymo:  0,5x; +  x; +1,5x3+0,1x, < 3,1
0,3x; +0,8x, +1,5x3 + 0,4x4 < 2,5
0,2x; + 0,2x, + 0,3x3; + 0,1x, < 0,4

x3+ x4, <1

x1+  x >1

X1 — X3 =<0

X1,%2,%3,%4 € {0,1}




XwpoBetnon (facility location)

* Asdopéva
" n TOTIOOECIEG Yl TNV EYKATACTACT) LOVASWV TTAPAYWYNS
" M TEAQTES
= b; N LEYLOTN SLVATOTNTA TTAPAYWYTG YL TN Hovada otnVv Tomobeoia i
* d; n (Mo Tov TEAATN j
® ¢;j TO povadiaio kK60TOG peTAPOPES Ao T povada otnv Tomodeoia i
TPOG TOV TIEAQTT) j
» F; T0 otaBepd KOOTOG EYKATACTAOTNG LOVASAG TAPAYWYNG GTNV
TomoBeoia i
* 210)0G
» KaBoplopdg twv tomobeciwv 6Tov Ba eykatactabolv oL Hovadeg

TAPAYWYNG KAL TOU TTAAVOU EEVTINPETNONG TWV TTEAATWV TIOU
eAayLoToTolel TO GUVOALKO KOOTOG

XwpoBetnon (facility location)

n m n
min ZZCUJ{U +ZFiyi
i=1j=1 i=1
n
Ymo leJZdj j=1,..,m
i=1
m
le]<yibl i=1..,n
j=1
xU>O i=1,..,nj=1..m




[apddetypa xywpobetnong - Aoknon B.23

. K(’)Gtg)sEUT[ étnong 3 medatwy (111, 12, [13) ano 3 epyootaoia (E1,

E2, E3) o€ xtAladeg evpw:
1 12 I13
E1 5
E2
E3 3 3
Zqmon (xA) 20 40 50

* To K00TOG KATAOKEVNG K&BE epyooTaciov elval 500 XA evpw

* H mapaywyr) kaBe epyootaciov dev pumopel va vmepBei tig 100 x1A.
novadeg

* H mapaywym tov E1 (e@ooov kataokevaotel) mpémel va eivat
TOoVAdyLoTtoV 30 XIA. HovAdEeg

Aoxnon B.22

* To k60TOG MPOETOLHACIAG TNG YPAUUNG TTapaywyNS lvat €50.000
ywx to mpoiov 11 kat €80.000 yax to I12
* Ta €éc0da (avd Tepdylo) amo v apaywyn kabe mpoidvtog eival
€10 ywa o poiov I11 xat €15 ywx to I12
* H mapaywyn pmopel va yivel oe Vo epyootdola (E1, E2):
= E1: 50 tepdayio/wpa ywx to IM1 kat 40 tepayia/wpa yio to I12.
= E2: 40 tepdyio/wpa amd to 11 kot 25 tepdyio/wpa and to 2.
* 500 wpeg Stabéopueg oto E1, 700 wpeg oto E2.
= M6vo éva amd ta §U0 epyocTacia Umopel va xpnotpomon el




Aoxnon B.22 - Movtelomoinon

* MetafAnteg andé@aong
" x; = moooTnTA Tapaywyng 1
" x, = ToocOTNTA TAapaywyng I12
»y, = 1eavmapaybeito Il (x; > 0= y; =1)
=y, =1 eav mapaxBeito 12 (x, > 0= y, =1)
» z = 0 edv xpnowomomBei 1o E1, aldiwg z = 1
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Aoxnon B.22 - MovteAomoinon

max 10x; + 15x, — 50000y, — 80000y,
Yno: x; —My; <0

Xy — My, < 0
L.t Mz < 500 A
507t T2 " M7= (4)
1 1

— —x, — —2) <
%1+ 5% = M(1—2) <700 (B)

X1, X2 € L, Y1, Y2,z € {0,1}

Epunvela: eav z = 0, tOTe evepyoTmoleitat o eploplopds (A) kat
ayvoeitat o (B), aAAwwg edv z = 1, tdte ayvoeitat o (A) kat

evepyoToleital o (B)




Aoxnon B.18

Mia eTatpict NAEKTPLOUOD OKOTEDEL VA EYKATATTIOEL QUTOUATOVG HETPNTEG KATAVAAWOTNG PEVHATOC OTOVG TTEAATEG
G- Ot petpnTég avtol petadidovy acvppata Ta oToela g Katavalwong e KatdAAnloug 6£kTeG, oL omoiol e
TN Oelpd Toug elval cuvedepévol Le TO KEVTIPIKO cVOTNUA TNG eTatpiag ya Ty ékdoon Twv Aoyaplacuwy. Xe ua
OLYKEKPLUEVT] TTEPLOXT), LTIApYoLV 10 kKaTavadwTég oe kKabévay amd Tovg omoiovg avtiatoiyel évag petpntic. Na
™V KAV TG TEPLOXNS AVTNG, 1] eTatpia umopel va tonoBetroel Géxteg oe 8 mpokaboplouéva onpeia, Ta onoia
ETMKOLVWVOUYV L€ TOUG HETPNTEG WG eENG:

AékTeg 1 2 3 4 5 6 7 8
Metpntéc 1,2,3 2,3,9 56,7,8 7,910 1,3,6,8 1,4,7,9 4,59 1,48

min -y, +---+ )y A; = 00voAo HETPNTAOV UE TOUG

V.1 Z x; < 3)’;: j=1,..8 0To(0VG UTTOpEL VA ETTKOLVWVTOEL
ied; ' 0 8€KTNG
D ox, 21, i=1..,10 B, = 60VO)AO SEKTGV IOV PTTOPOVY
J<B; va Sgxtovv ddopéva atd To
x;,¥; €40,1} HeTpnT i
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Aoxnon B.20

* L meployeg mAnOuopov py, ..., p,,
» Kataokeun kEvipwv vyelag o€ | onueia
* d;; = améoTAON TEPLOXNG I ATO TO onpeio j

* To K60TOG KATAOKEVTG KEVTPOL VYElag 0TO onpelo j ov Ba
ggutmpetel mAnBuopo s; etvar 1000s;

* B = 8laB€o10g TpoUTTOAOYLOHOG




Aoxnon B.20

min D

Yro: xp+xp+ ... +x5=1 i=1,2,...,L
(x1j+x2j+...+ij)—Lij0 i=L2,...,]
(oij+ x5+ ... +x1) =y, 20 i=1L2,....]
D —(daxin +dpxp+ ... +dyxiy) 20 i=1,2,...,L

sj—(p1x1j+p2x2j+...+pLxL]-)=O j=1,2,...,]
1000s; + 1000s2 + ... + 1000s; < B
x,-j,yje{O,l}, D,s; >0 i=1..,L j=1,...,]
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M1 YPOUULIKES AVTIKELUEVIKEG CUVAPTNOELS

* Ald@nUoTIKOG TIpouToA0yLopog €20.000

* ATTOSEKTEG ATIO TIG SLAPMULOTIKEG KATOUXWPTOELS OE EVa TIEPLOSIKO B
» 1-6 kataywpnoelg: 10.000 amodékteg/KaTaxwpnon
» KaBe pla and tig emopeveg 4: emmAgov 3.000 amodéktes/Katoywpnon
» Kataywpnoeig 11-15: emmAéov 2.500 amodekTeG/ KATAXWPTOM
» EmumAov Kataywpnoels ev 0a £Xouv TTapaATAvm aToSEKTES

* ATIOSEKTEG ATIO TIG KATAXWPNOELS O€ Eva TEPLOSIKO B
» 1-4 katoywpnoelg: 8.000 amodekTeG/ KATAXWPT O
» 5-12 kataywpnoelg: 6.000 emMMTAL0V ATOSEKTEG/KATAXWPTOM
» 13-15 kataywpnoeig: 2.000 emMMTALOV ATTOSEKTES/KATAXWPNOM
» EmumAfov Kataywpnoels ev 0a £Xouv TTapaTavm amoSEKTES

* Meylotomoinomn Tou aplBpov Twv amodekTwy, dedopévou 0TL Kabe
Kataxwpnon kootilet €1.000




M1 YPOUULIKEG AVTIKELUEVIKEG CUVAPTNOELG

* MovteAomoinon (eldkn mepimtwon)
" x,; = TMANO0G KATAXWPNOEWVY 0TO TEPLOSIKO A [E ATIOSEKTEG/KATAXWPTON:
10.000 (i = 1),3.000 (i = 2),2.500 (i = 3)

" xp; = TAN00G KATAXWPNOEWV 0TO TIEPLOSIKO B e amodéktes/kataxwpnon:
8.000 (i = 1), 6.000 (i = 2),2.000 (i = 3)

max 10000x4; + 3000x,, + 2500x,3 + 8000x5; + 6000x5, + 2000x55
YToO: X494 X402 + X43 + Xp1 + Xy + xp3 < 20

X156 x5 <4

X420 <4 x5, <8

X3 <5 xp3<3

Xai» Xpi € Lo
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M1 YPOUULIKES AVTIKELUEVIKEG CUVAPTNOELS

* MovteAomoinon (yevikn mepimtwon)

= EXTOG TwV TtponyoUevwy, opilovtal Suadikeg HeTafANTES
Va1 =1>%x4 =6 yp=1=>xp, =4
Yaz=1=>xp=4 yp,=1=>xp,=8

= Elodyovtat oL teploplopotl
6y41 < x40 <6 4yp1 < xp1 < 4
4Ya2 < Xa2 < 4Ya1  8Yp2 < Xpz < 8yp

0 < x43 <5y47 0 < xp3 <3yp,




To mpoBAN U TOL TAAVOSLIOU TTWANTY)
(travelling salesman problem, TSP)

* Asdopéva
* N ={1,2,...,n} 60voA0 TTPOOPLOUWYV
" Cjj «<KOOTOG» UETAKIVIONG ATIO TOV TPOOPLOHO | GTOV TIPOOPLOHO |

* 210)0G
= EUpeon ¢ KaAUTEPN G SLASPOUNS YL TN LETAKIVIOT) GE OAOUG TOUG
TIPOOPLOHOVG
* E@appoyég (http://www.math.uwaterloo.ca/tsp)
» MeTa@opeg
= E@odlaotikn cdvoida
® YxeSLAOUOG NAEKTPOVIKWV KUKAWUATWV
» BlommAnpo@opikn & YEVETIKN €pevva
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TSP — MovteAomoinon Dantzig, Fulkerson,
Johnson (DFJ)

* MetafAntéeg:
* x;; € {0,1}: eqv n petaxivnon i — j amoteAel pépog e Sladpopns

n n

min z z Cijxij
i=1 j=1

YTo: Z XU:]. i=1,...,n
J#1

Z. _xij=1 j=1,...,n
%]

z__ Xij<Sng—1 VSCcN1<ng<n-1
l,JES

xijE{O,l} i,j=1,...,7’l

20




Hap(’xsslyua TSP min 7 (x5 +xp1) +3(xg3+x31) +5(rps +x4q) +

6(xy3 + x3p) + 5(xp4 + xgp ) +1(x54 + X43)

1 2 3 4 SLoxptxsta,=1
1 7 3 5 X+ X3+ Xy = 1

X3+ Xy +x4=1
Xig+ Xy T X34 =1
X+ Xy, <1

X3+ xy <1
Xpu+ x4 <1
Xyt x3p<1
Xputx4p<1

, , ) X34+ x43<1
EAdyioto k60TOG =16 x; €40, 1}
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TSP — MovteAomoinon twv Miller, Tucker,
Zemlin (MTZ)

* MetafAntéeg:
* x;; € {0,1}: eqv n petaxivnon i — j amoteAel pépog e Sladpopns
v t; €{0,1,..,n — 1}: n oepd Tov pooplopoV i oTn Sladpoun

n n
min Z Z cl-jxij
i=1 j=1
YTto: z x; =1
JE
Z xl-]-=1 j=1,...,n
i#j

t] S ZZO'xij S {0, 1} l,] = 1, v, n

22




TSP — Movtedomoinon twv Miller, Tucker,
Zemlin (MTZ)

[Teploplopol yia va amokAelo el
vmodtadpoun petagd twv {2, 4, 5, 6}

0 9 ty =t, +1—7(1—xy,)
t, =t,+1—7(1—x4,)

@ te =t, +1—7(1 — x35)
t22t5+1—7(1—X52)
te =t, +1—7(1 — xy)
thy =tg+1—7(1—x4)
te =t,+1—7(1 — x45)
t42t5+1—7(1—X54)
te =tys+1—7(1—x4)
5 ty =tg+1—7(1—xg4)
t62t5+1—7(1—X56)

ts =tg+1—7(1—x45)

TSP — MovteAomoinon twv Miller, Tucker,
Zemlin (MTZ)

AmoxAeletal n vmodiadpoun

@ g 2-55-54-56-2
’ aTo TOVG TEPLOPLOUOVG;
0 t52t2+1_7(1_x25)
t4_ > t5+1—7(1—x54)
te =tys+1—7(1— x46)

t22t6+1_7(1_x62)

Avtikatdotoaon
X25 = X54 = Xg6 = Xg2= 1
Kl TTIpOcOEOT) TEPLOPLOUWV:
6
0>4
(n vtoStadpopn| amokAeieTal)

24




TSP - X0ykplomn LOVTEAOTIO)GEWV

DF] MTZ
[Ipooplopot MetafAntég Ileploplopol MetaffAntég Ileploplopol
n n(n —1) 2" —2 n? -1 n?+n
10 90 1.022 99 110
20 380 1.048.574 399 420
50 2.450 > 1015 2.499 2.550
100 9.900 > 1030 9.999 10.100
85.900™  ~7,4 8. ... ~7480.  ~7480.

*#* H A0on tou o€ éva oAU oyvpo PC (2017) Ba amaitovoe ~1 xpdvo
[Ipooeyylotikég Aoelg (<0,05% tou BEATIOTOV) aKOpA KL O€
mpofAnpata ~2.000.000 mpooplopwv 2

TSP - X0ykplon LOVTEAOTIO)GEWVY

* H povtedomoinon MTZ sivat akataAAnAn ylx tpoAnpata HeydAwy
Staotaoewv (AVomn pHovo pEocw NG Loyvpdtepng povtedonoinong DFJ)

Meploplopoi MTZ
ty 2ty +1—=7(1—x24) 12
ty >ty +1—7(1 = x3p) —»Z Xy <12 -2~ 103
ts 2t +1—7(1 - x35) i,j€{2,4,5,6}
tz > t5+1—7(1—x52)
te>t, +1—7(1 — xp6)
t,=2tg+1—-7(1—x
tz > ti +1- 7%1 - xié% Mepropiopds DF:
t42t5+1—7(1—x54) xi: <3
te =ty +1—7(1 — X46) N =
ty =te+1—7(1— xg4) Lj€{2,45,6}
6 t62t5+1—7(1—x56)
te>te+1—7(1— xge)
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MéeBodog kAadov & ppdyuatog (branch &
bound)

Oplwopot:
" Avw ppdyua (ADP) piag un aképatag AVoNG X: 1 TUUT TNG AVTIKELUEVIKNG
oUVAPTNONG 0T AVOT) AUTH
* Muwx «oTpoyyvAotoinomn» mov £xel wg Bdon tn AVon X Sev pumopei va amo@épet vymAdtepn
TLUN OTNV AVTIKELEVIKT] GUVAPTNON
» Katw @payua (KP): 1 T ™G AVTIKELLEVIKNG GUVAPTNONG OTNV KAAVTEPT
aképala AVom
* Agv umtdpxel AdY0G «aTPOYYLAOTIOINONG» UN AKEPALWYV AVOEWV GV 1) TLUY TNG
QVTIKELUEVIKTG GUVAPTNONG OTIG AVOELS aUTEG Bev uTiepBaivel To KO
* H ué6odog kAadov & @payuatog Eekva amo t BEATIoTN Ao NG
YPOUILKNG XOAdpwONS
» YTaSLaKN «GTPOYYUAOTIOMOT» [E TNV ELCAYWYT] TIEPLOPLOUWY TIOU 081YOVV OE
UM aKEPALEG AVOELS e XAUNAOTEPO AD KL OTASIAKA KAAVTEPEG AKEPALES
AOoes (LmAoTtepo KO)
* Otav AP — KO < ¢ (my. otav Sev vmapyxel AP > Kd), tote 1 Stadikaoio
OTOAUATA
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MeBodog kAddov & Ppdyuatog

1. Apxwomoinon
» Bpioketal n BEATIOTN AVON X TNG YPAUULKNG XOAAPWONG
» Edv n Aon X, eival aképala, Tote elval BéAtiot: TEAOZ
» TiBetat AD(Xy) = €T,
» MpoaipeTikd: opileTal pia aképata @Ikt AVon X kat tibetat K = ¢Tx
2. AwkAddwon: EmAgyetal pa un aképata LETaBANTN j kKat Avvovtat Ta
['Il:
a) {maxc'x|Ax < b,x>0,x; < |x;|} > x,
B) {maxc'x|AXx < b,x > 0,x; > [x;]|} — xz

3. Evnuépwon @paypdtwyv kat EAeyxos BEATIOTOTNTAG:
» TiBsvtal AD(x;) = ¢"x;, kat Ad(xg) = ¢"xp
» TiBetat K® = ¢Tx4, 61OV X5 elvar ) kaAlTepn péypL TOpa aképaia Avon
» Eqv 8ev vmtdpyxet AP (x) > KO, tote TEAOX: 1 BéATIOTN AVOM eivaen X,
» EmAéyetaln un aképata AVon pe to peyaAvtepo AP kat ouvéxela amo to Prina 2

28




[apdaderyua

Aképaro I'll
max 17x; + 12x,

Fpappiki) xaAapwon
max 17x; + 12x,

Yrmo: 10x; + 7x, < 40 Ymo: 10x; + 7x, < 40
X1 + Xy <5 X1 + Xy <5

X1, X9 € Zsg

X1 X =0

* BéAtiotn AVoT YpapULKn§ XaAGPWoTG

" (x1,%) = (1,67, 3,33)

» Twn avTIKePeVIK)G cuvaptnong = AP (1,67, 3,33) = 68,33
» Kapia aképata Avon Sev pmopel va (el TIUN OTNV QVTIKELUEVIKT) OUVAPTNOTN > 68,33

* M apyikn (e@ktn) aképala Avon

" (x1,%2) = (1,3)

» Tun avTIKEWPEVIKNG ouvapTtnong = Kb = 53

29

HapdSayua/////

Kapia amd tig petafAntég Sev
elvat aképata. EmAéyetal
(avBaipeta) n x;

x; = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33
x1 =1,x, =3, Kb=53




[apdaderyua

x; = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33
x =1,x, = 3, KP=53

x1£1/ \x]_ZZ

AlaxAadwoelg yla /

peTafANTY X1

[Tapdderyua

max 17x; +12x,
Y1o: 10x1 + 7x2 <40

AVvovtag 8o via

x; = 1,67, x, = 3,33, Ad=68,33
x1 =1,x, =3, KP=53

max 17x; +12x,
Y1o: 10x1 + 7XZ <40

T, éva yia kb ———> | X+ x, <5 | X+ x5
SlakAaSwon i X1 <1 ! X1 =2
| x; X, =0 X1 20




[apdaderyua

To I'll ot Se€La €xeL
aképala BEATIOT — =——p
AVon, kadbTepn Ao
TNV TPOTYOUHEVT
AAAGletL o K@

x; = 1,67, x, = 3,33, Ab=68,33

x1=1x,=3

x1£1/

X1 = 1, Xy = 4
K®=65

\x]_ZZ

[Tapdderyua

x; = 1,67, x, = 3,33, Ab=68,33

x1=1,x2=3

xlsl/

\x122

x1=1,x,=4
K®=65

X1 = 2, Xy = 2,86
AD=68,29

\ H AVon tou

aptotepov I'Tl ev
elvat axépata. Oa
StakAadwhein x,




[apdaderyua

AlakAaSWOELS Yo TN

x, = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33
x1=1x,=3

x1£1/

X1 = 1, Xy = 4
K®=65

\x]_ZZ

X, =2,%, =286
AP=68,29

peTafANTI X,

> XZSZ/

\x223

[Tapdderypa

Abvovtat §Vo véa
[Tl éva yuax k&Be
StakAddwon

X, = 1,67, x, = 3,33, AD=68,33
X1 = 1, Xy = 3

xlsl/

1
1
1
1
1
1
I
_—
1
1
1
1
1
1

\x122

X1 = 2, Xy = 2,86
AD=68,29

17x1 + 12x,
10x; + 7x, <40
x1+ x,<5
X1 =2
X, <2

\x223

max 17xq + 12x, !
Yro: 10x, + 7x, <40 i
X1+ x,<5 |

X1 >2 i

X323

X1 x, =20 |

_________________________
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x; = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33

[Mapadsiyuo e 11 = 3
p yu x1$1/ \x122

x1=1x,=4 X, =2,x, = 2,86 To aplotepo I'M
K®=65 A®=68,29 eivat adVvato

xZSZ/ x223/
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x; = 1,67, x, = 3,33, Ab=68,33

[Tapadstyuo i ames
p yu x131/ \x122

x=1,x,=4 X, =2,x, = 2,86
K®=65 AD=68,29
Xy <2 / \xz >3
H AVon tovu 8e€lov ' -
Sev elvan axépata. Oa > | 17 26,x =2 Advvaro
/ AD=68,2
StakAadwbein x;




[apdaderyua

AlaxkAa8OOELS yLa T
petafAnT xq

x, = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33
x1=1x,=3

x1£1/

x1=1,x2=4

K®=65

\x]_ZZ

x1 =2,x, =286

Ad=68,29
X, <2 / \xz >3
X1 =26,x, =2 AdVvato
Ad=68,2

> x1S2/ \x123

[Tapdderyua

Advovtal Vo véa
I'Tl, éva yla kaBe
StakAddwon

X, = 1,67, x, = 3,33, AD=68,33
X1 = 1, Xy = 3

xlsl/

x1=1,x,=4

1
1
1
1
1
1
1
— |
1
1
1
1
1
1
1
1
1

\x122

X1 = 2, Xy = 2,86
AD=68,29

xZSZ/ \x223

X1 =2,6,x =2 Adbvato

AD=68,2

K®=65
max 17x; +
Yrmo: 10x; +
X1 +
X1
X1

12x, '\ 1 max  17x; + 12x,
7x, <40 | | Ymé: 10x, + 7x, <40
X <5 1 X+ x,<5
>2 X4 >2
<2 0o Xy <2
<2 1 X >3
X320 1 X1 X, =0

40




[apdaderyua He a3

x; = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33

x1£1/

\x]_ZZ

x1=1,x2=4

x1 =2,x, =286

K®=65 A®=68,29
X <2 / \xz >3
X1 =26,x, =2 AdVvato
AD=68,2

To 8€€16 T'TT €xel
aképaa Avor), aAAG
ue képdog 58 < K.
To K& Sev aAddlet

\x123
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x; = 1,67, x, = 3,33, Ab=68,33

[Mapaderypa / e

\x122

x1=1,x,=4
K®=65

X1 = 2, Xy = 2,86
AD=68,29

XZSZ

/ \x223

x1 =26

AD=68,2

, Xy = 2 Adbvato

X1$2/

\x123

X1=2,x2=2 |

H A%om tou Se€lov
[Tl 8ev eival
aképata. Oa

StakAadwbein x,

x1 =3,x, =143
AD=68,14

42




[apdaderyua

AlKAa8®HOELS Yia TN
petafAnT x,

x1=1x,=3

x; = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33

x1£1/

\x]_ZZ

x1=1,x2=4

x1 =2,x, =286

K®=65 Ad=68,29
X, <2 / \xz >3
X1 =2,6,x, =2 AdVvato
Ad=68,2

x1S2/

\x123

X1 =2,x =2

> xZSI/

x1 =3,x, =143

AD=68,14
\ X >2

[Tapdderyua

max 17x; + 12x,

Yré: 10x; + 7x, < 40

X1+ x
X1

X2
X1

X2
X1 X2

To I'll ota Se€1& giva

advvato

<5
=2
<2
>3
=2
=0

x1=1,x2=3

x; = 1,67, x, = 3,33, Ab=68,33

xlsl/

\x122

x1=1,x,=4
K®=65

X1 = 2, Xy = 2,86

X1$2/

AD=68,29
X3 <2 /

\x223

x1 =2,6,x, =
Ad=68,2

2 Adbvato

\x123

X1=2,x2=2 |

x1 =3,x, =143

AD=68,14

XZS1/

x2>2

—> ASUvarto

44




[apdaderyua

max 17x{ + 12x,
Ymo: 1OX1 + 7x2 <40
X1+ x,<5

|
|
i
.
!
E X1 >2
i X, <2
i X1 >3
i x; <1
i X x, 20

To I'l ot aplotepd

x, = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33
x1=1x,=3

xlsl/ \x122

x1=1x,=4 X1 =2,x,=2,86
K®=65 Ad=68,29
X, <2 / \xz >3
X1 =2,6,x, =2 AdVvato
Ad=68,2

X1S2/ \x123

x1=2'x2=2 I x1=3,x2=1,43
AD=68,14

X3 Sl/ \ X >2
. x; =3,3,x,=1 ASL’)vatol

ExeL un axépaia AVon.
AwxkAadwvetatn x,

A®=68,1

45

[Tapdderyua

max 17x; + 12x,
Ymo: 10.X'1 + 7XZ <40
X1 + Xy <5

! Xy >2

E X <2

i X1 >3 |

i <1

i X, >4

i X1 x>0 i
To aplotepo 'l €xet

aképata AVor), He

x; = 1,67, x, = 3,33, Ab=68,33

x1=1,x2=3
\x122

X1 = 2, Xy = 2,86
AD=68,29

X, <2 / \xz >3
X =2,6,x, =2 Adbvato
AD=68,2
X, <2 / \ X >3
X1=2,x2=2 | X1=3,xZ=1,43
AD=68,14
X2 <1 / \ X3 >2
x;=33,x,=1 Advvarto I

ADP=68,1

x1S3/ \x124

X1 =4,%x,=0

képSog 68 > K.
To K& aAlalet

K®=68
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x; = 1,67, x, = 3,33, A®=68,33

[apdaderyua He a3 :

x1 =2,x, =286

max 17x; + 12x,

Yro: 10x; + 7x, <40 | AD=68,29
X1+ x<5 | xZSZ/ \x223
1 =2 i X1 =2,6,x5 =2 AdVvato
Xz = ; ! AD=68,2
X1 = :
X, <1 x1S2/ \x123
X =3 i X1 =2,% =2 | x1 =3,x, =143
o 220 AD=68,14
x; <1 / \ Xy = 2
x; =3,3,x,=1 A8vvato |
Ad=68,1
To 8£€16 T'TI xeL X1 =3 / \ x 24
aképata Ao, pe | _ — SR
kép8og 63 > K. n=3x=1 1 Kq),:xﬁzg
To K& §ev aAdddel

x; = 1,67, x, = 3,33, Ab=68,33

[Mapaderypa e :

X1 = 2, Xy = 2,86
AD=68,29

X, <2 / \xz >3
X1 =2,6,x, =2 AdVvato

AD=68,2

x1$2/ \x123
X1=2,x2=2 | X1=3,xZ=1,43

AD=68,14
X2 <1 / \ X3 >2
BpéBnke Bédtio -
Ao X, = 4, %, = 0 x;=33,x,=1 Advvato I
Lo T2 AD=68,1
ue képdog 68
Aev vrtapyet dAAn x; <3 / \ X, =4

StakAdabwon va
e&etaotel | x1=3,x=1 X1 =4x,=0

K®=68




Aoxnon B.9

x1=1.67 x2=3.33 f=68.33

X, 22

X1=2 x2=2.86 f=68.29

x, <1
x1=1 x2=4 f=65
X, <2
x1=2.5 x2=2 f=66.5
X, <2
x1=2 x2=2 f=58

X, 23

x1=3 x2=1.1 f=64.2

Eivat Suvatdg o evtomiopos e BéATiotn AVon g Baoel Tou Ttapamavw évtpov; Edv vay, tote

Tmpocblopiote T BEATIOTN AUOT), SLAQOPETIKAE EENYTOTE TOV TPOTIO UE TOV OTIOIO TIPETIEL VA GCUVEXLOTEL N

Sadkacia emiAvong.
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Aoxnon B.14

x1=(0.96,0, 1, 1)

x1<0/

X2:(05 1) 19 1) ‘

max
V..
x =1
x3=(1,0,1,0.85) ‘

x, <0

x:=(1,0.53,1,0)

x2<0/

\n >l

x, =1

107, -+2%, 7%, +5%,
97x, +32x, +25x, +20x, <139
10,13

R W Y AP A =

x;=(1,0,0.88, 1)

x3<0/

\x3 21

X5:(19 03 13 0)

xs=(1, 1,0.4, 0)

xs = (1,0.69,0, 1)
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’ max 10x, +2x, +7x, +5x,
Aoxnon B.14 17X TG TN
na.  97x +32x,+25% + 20x, £ 139
X,5Xy5%5,%, €10,1}
x; =(0.96,0,1,1) | AD=21.6 T
X, < 0 X > 1
x=(0,1,1,1) x;=(1,0,1,0.85) | AD=21.25
ﬂXz):14 Xy <0 X, =1
x:=(1,0.53,1,0)| AD=18.06 x;=(1,0,0.88,1) | AD=21.16
x2<0/ \)6221 x3<0/ \%21
xs=(1,0,1,0) xs=(1,1,0.4,0) | | xg=(1,0.69,0, 1) AAYNATO
Kd=17 AD=14.8<KD AD=16.38<KD
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Aoxnon B.10

* Na Bpebein AVom tov
aképatov I'TI

max X1 + 5x;

Yno: —2x; +2x, <3
3xy + 2x, < 18
X1, X2 € Lo

X2

—

-2X1+2x2<3

% (3,4,5)

3x1+2x2<18

(0,1,5) ¢

+ oO—p
(6, 0) X1 52




Aoxnon B.10

* [pappxn xaAdpwon

max X1 + 5x5
Yno: —2x; +2x, <3
3x, +2x, <18
Xq x, =20

|

BéAtiotn AVon
(xpxz) = (3'4'5)

Mua (e@ktn) aképaia AVon
(x1,x2) = (3,4)

(0,1,5) !

/+2m<3

(3,4,5)

3x1+2x2<18

T —
(6,0) x1

T
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Aoxnon B.10

X1 = 3, Xy = 4’,5, ACDZZS,S
x; = 3,x; = 4, KP=23

(0,1,5) !

-2X1+2x2<3

(3,4,5)

3x1+2x2<18

6,00 xi




Aoxnon B.10

x1 = 3,x, = 4,5 Ab=25,5
x1 =3,x, =4, Kd=23

xzs4/ Xy =5

(0,1,5)

0,9

-2x1+2x2<3

$ X225

N (3,4,5)

3x1+2x2<18

Aoxnon B.10

X1 = 3, Xy = 4,5, Aq)=25,5
x1 = 3,x, = 4, Kb=23

x2S4/ X, =5

A®=23,33

(0,1,5)

(0,9

-2X1+2x2<3

3,33, 4
Q( )

X254

\

3x1+2x2<18

(6, 0) X1 56




Aoxnon B.10

X1 = 3,x, = 4,5, Ab=25,5
x1 =3,x, =4, Kd=23

xzs4/

\xZZS

X, =333,x, =4

Advvato |

Ad=23,33
X1 < 3/

\X124

x1=4,x,=3
f(x) =19 < K®

-2x1+2x2<3

(4,3) 9
3x1+2x2<18
t ' T ._>
(4, 0) (6, 0) X1 57

Aoxnon B.10

X1 = 3, Xy = 4,5, Aq)=25,5

x; = 3,x, = 4, KP=23

x2S4/

x1 =333,x, =4

x2>5

AdUvato

A®=23,33
x < 3/

\x124

x1=3,x,=4
f(x) =23 =Ko

x1=4,x2=3
f(x) =19 <Ko

(0,1,5)

-2X1+2x2<3

é X254

3x1+2x2<18

®
(3,0)

t =P
(6; 0) X1 58




